Межрегиональная научно-практическая конференция «Репродуктивное здоровье семьи»

22 февраля 2017 года на базе Северо-Осетинской государственной медицинской академии и Института биомедицинских исследований была проведена Межрегиональная научно-практическая конференция под председательством проф. Л.В. Цаллаговой и проф.  З.Х. Узденовой.

В конференции участвовало более 170 делегатов из Северо-Кавказского региона: из РСО-Алании, Ингушетии, Чеченской республики, Кабардино-Балкарии, Дагестана.
С вступительным словом выступил  ректор СОГМА д.м.н. О.В. Ремизов, отметивший актуальность проводимого мероприятия для Северо-Кавказского региона и обратил внимание на интернациональность конференции, значимость представленных исследований для практического акушерства и их высокий научный уровень. 

К собравшимся также обратилась зам. министра здравоохранения РСО-А   д.м.н., проф. Т.И. Цидаева, которая познакомила участников с современными требованиями к специалистам акушерам-гинекологам. Т.И. Цидаева выразила уверенность в ценности, полученной из уст высококвалифицированных докладчиков информации для практикующих врачей акушеров-гинекологов.
В докладе д.м.н., проф. О.Р. Баева, заведующего родильным отделением ФГБУ «Научный центр акушерства, гинекологии и перинатологии им. академика И.М. Кулакова» МЗ РФ (г. Москва) была дана подробная информация о рациональной подготовке беременных и рожениц к родам, описаны современные медикаментозные средства подготовки шейки матки, позволяющие провести роды через естественные родовые пути, уменьшая процент оперативного родоразрешения и снижая риск неблагоприятного исхода родов для плода.

В докладах кандидатов медицинских наук из г. Москвы были освещены вопросы гормональной контрацепции и значимость их использования в работе практическими врачами, а также правильность диагностики и тактики при возникновении функциональных кист репродуктивной системы. Были обозначены рациональные диагностико-терапевтические критерии заболевания, позволяющие избежать оперативного лечения для сохранения репродуктивного здоровья женщин.
В докладе проф. Л.В. Цаллаговой на высоком научном уровне были озвучены современные технологии ведения больных с миомой матки, осложненной кровотечением.

В рамках конференции выступили докладчик из Ингушетии – к.м.н. З.М. Гатагажева и из Дагестана - к.м.н. доц. Н.Д. Сулейманова.

Ценные, имеющие большое практическое значение данные были представлены в докладе  Генерального директора Пенткрофт Фарма Д.М. Кочева. Живой интерес врачей акушеров-гинекологов вызвало подробное сообщение о медикаментозном  прерывании беременности позволяющем избежать инструментального внутриматочного вмешательства, что снижает а, возможно, и исключает риск воспалительного процесса в матке, сохраняя в будущем генеративную функцию.

Очень большой интерес у аудитории вызвал мастер-класс по применению акушерско-гинекологических пессариев, проведенный д.м.н., проф. З.Х. Узденовой из Нальчика. Желающих доктор Узденова пригласила приехать в возглавляемую ею клинику в г. Нальчик для закрепления и освоения методики, позволяющей пациенткам избежать операций на половых органах, а у беременных с недостаточностью шейки матки обеспечить донашивание беременности и родоразрешение в срок. 
По просьбе докладчиков, которые не смогли принять участие в работе конференции, заседание, запланированное на  второй день конференции, было перенесено на апрель 2017 г. 
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