6 апреля в СОГМА состоялась межрегиональная научно-практическая конференция врачей-ревматологов, посвященная памяти профессора Хетагуровой Зары Владимировны. 
Проведение ежегодных конференций в память об ученом, основателе Cеверо-Осетинской школы ревматологов стало традицией в академии.

Участники форума - врачи ревматологи и терапевты не только из нашей республики и СКФО, но и других регионов России, в том числе сотрудники центральных НИИ и клиник. Лекции читали ведущие специалисты в области ревматологии, сотрудники Научно-исследовательского института ревматологии им. В.А.Насоновой, Дмитрий Каратеев, Татьяна Дубинина (г. Москва), доцент Ирина Хрипунова (г. Ставрополь), главный терапевт КБР Мурат Уметов, главный ревматолог СКФО Агнесса Кимова (Нальчик), зав. кафедрой внутренних болезней №1 СОГМА Игорь Тотров (Владикавказ).

Темами для обсуждения стали такие актуальные в практике врача-ревматолога проблемы, как ранняя диагностика спондилоартритов, использование хондропротекторов в лечении остеоартроза, а также лечение остеоартроза после эндопротезирования, современные рекомендации к коррекции проявлений остеоартроза, лечение ревматических болезней нестероидными противовоспалительными препаратами и т.д.

Профессор Дмитрий Каратеев провел мастер-класс с разбором клинических случаев.

В фойе академии была развернута выставка уже завоевавших признание и новых, недавно разработанных фармацевтических препаратов, используемых в ревматологии.

 


