7 апреля 2017 г. в Северо-Осетинской государственной медицинской академии при участии Института биомедицинских исследований состоялась Межрегиональная научно-практическая конференция Северо-Осетинского отделения Российского научного медицинского общества терапевтов (РНМОТ).
Следует отметить, что Северо-Осетинское отделение общества терапевтов имеет свою историю и традиции. Первым научно-медицинским обществом на Кавказе явилось созданное в 1864 г. Кавказское медицинское общество, которое сыграло важную роль в развитии отечественной медицинской науки. В разные годы терапевтическим научным обществом руководили: професссор Резницкая Елена Яковлевна, доцент Погосян Акоп Михайлович, доцент Дзобелов Вячеслав Харитонович, профессор Басиева Ольга Олеговна. В настоящее время Северо-Осетинское отделение РНМОТ возглавляет д.м.н. Тотров Игорь Николаевич.

В оргкомитет данной конференции вошли: Генеральный секретарь РНМОТ, профессор Спасский А.А., вице-президент РНМОТ, профессор Терентьев В.П., д.м.н. Тотров И.Н., профессор Амбалова С.А., д.м.н. Еналдиева Р.В., м.н.с. ИБМИ ВНЦ РАН Купеева А.М., м.н.с. ИБМИ ВНЦ РАН Албегова З.А.

Со вступительным словом к аудитории обратился ректор СОГМА, профессор Ремизов О.В., поприветствовавший ее многочисленных участников, среди которых были гости республики и академии — ведущие российские специалисты-терапевты из Москвы, Ростова-на-Дону, Ставрополя, Нальчика. В своем выступлении ректор подчеркнул особую значимость в медицине терапевтического сообщества.

За добросовестную врачебную деятельность группа терапевтов республики была награждена Почетными грамотами, которые им вручил генеральный секретарь РНМОТ доктор медицинских наук профессор Андрей Спасский.
С докладами выступили: профессор Спасский А.А. (г. Москва), профессор Терентьев В.П. (г. Ростов-на-Дону), профессор Болиева Л.З. ( г. Владикавказ), профессор Дзгоева Ф.У. (г. Владикавказ), доцент Шавлохова Э.А. ( г. Владикавказ), доцент Хрипунова И.Г. (г. Ставрополь), главный внештатный ревматолог МЗ КБР Кимова А.М. (г. Нальчик).

Темами выступлений специалистов стали коморбидные состояния в практике врача-терапевта, современные подходы к терапии болезней опорно-двигательного аппарата. В ряду рассматриваемых на конференции проблем в докладе доцента Шавлоховой Эммы Акимовны были освещены и основные вехи деятельности Общества терапевтов Северной Осетии, основанного в 1903 году.


